

ఎమ్మెల్యేకు ప్రాటోకాల్ ఉండదా..?

- అధికారులు తీరు మార్కుతో వాలి
- వివక్ష చూపుతున్న కాంగ్రెస్
- ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాలి
- సంగారెడ్డి ఎమ్మెల్యే చింతా ప్రభాకర్



సంగారెడ్డి, జనవరి 10 : అధికారులు ప్రాటోకాల్ పాటించడం లేదని, వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని సంగారెడ్డి ఎమ్మెల్యే చింతా ప్రభాకర్ ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. బుడవారం సదాశివపేటలో కల్యాణలక్ష్మి, షాదీముబారక్ వెక్కులు పంపిణీ కార్యక్రమంలో తనకు ప్రాటోకాల్ ఇవ్వలేదన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మీడియాతో మాట్లాడుతూ, ప్రాటోకాల్ లేని వ్యక్తులకు అధికారులు ప్రాటోకాల్ ఇవ్వడం ఎందుకని ప్రశ్నించారు. ప్రజలతో ఎన్నికైన వారికి ప్రాటోకాల్ వర్తించదా అని అధికారులు తీరుపై మండిపడ్డారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీలో అధికారంలో ఇలాంటి పరిస్థితి ఎక్కడా కనిపించలేదని, కానీ, కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాగానే కార్యాలయ ప్రాటోకాల్ విషయంలో నిర్లక్ష్యం వహిస్తుందని ఆరోపించారు. ప్రభుత్వం అమలు చేసే ఆరు గ్యారంటీలలో తన సహకారం ఉంటుందన్నారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలోనే తెలంగాణ ఆర్థికంగా బలపడిన విషయం ప్రజలకు తెలియజేయాలి. కల్యాణలక్ష్మి, షాదీముబారక్ పథకాల రూ. లక్ష నగదు పంపిణీతోపాటు తులం బంగారం అందజేస్తామన్న హామీని నిలుపుకోవాలని ఎమ్మెల్యే సూచించారు. రైతులు, కార్మికులకు ఏడాదికి ఏకరూపి రూ. 15వేలు ఇస్తామని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చెప్పింది అని అన్నారు. రైతు బండ్లకు రూ. 2 లక్షలను సత్కర్మే అమలు చేస్తామని కూడా అన్నారు. వందరోజులలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయకుంటే ప్రజల పక్షాన ఉద్యమం చేస్తామని ప్రభుత్వాన్ని ఎమ్మెల్యే హెచ్చరించారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న సంగారెడ్డి కలెక్టర్ పల్లారా క్రాంతి



కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతున్న సంగారెడ్డి అదనపు కలెక్టర్ చంద్రశేఖర్

జిల్లాస్థాయిలో విద్యార్థి

గుమ్మడిపల్లె, జనవరి 10 : జిల్లాస్థాయి వైజ్ఞానిక ప్రదర్శనలో జిల్లాపాఠశాలలో పాఠశాల ఉన్న పల్లె ఎంపీకెస్సెస్ ప్రధానోపాధ్యాయుడు రాజుబాబు తెలిపారు. ఈ నెల 8 నుంచి 10 వరకు సంగారెడ్డి జిల్లా స్థాయిలో అంధోన్ నీ హైస్కూల్లో జరిగిన వైజ్ఞానిక ప్రదర్శనలో 782 ఎమ్మీటీఎస్ ప్రదర్శించగా, బొంబాయిలో జరిగిన వైజ్ఞానిక ప్రదర్శనలో కూడా పల్లె ఎంపీకెస్సెస్ ప్రతినిధిగా పాల్గొన్నారు. ఎమ్మీటీఎస్ సహకారంతో పాటు విద్యార్థి భద్రను డాక్టర్ అభినందించినట్లు హామీ తెలిపారు.

తప్పలేని జాబితాను రూపొందించాలి

సంగారెడ్డి కలెక్టరేట్, జనవరి 10 : ఓటరు జాబితా సవరణ కార్యక్రమంలో భాగంగా సుప్రమైన్, తప్పిపోయిన ఓటరు జాబితాను రూపొందించాలని సంగారెడ్డి కలెక్టర్ పల్లారా క్రాంతి సందంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. బుడవారం కలెక్టరేట్లో అదనపు కలెక్టర్లతో కలిసి ఆర్డర్లు, ఏఈఆర్ఆఫ్ లతో ఓటరు జాబితా రూపకల్పనపై సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అమె మాట్లాడుతూ ఈ నెల 22 వరకు ఫిర్యాదులు, అభ్యంతరాలను స్వీకరించాలని సూచించారు. 18 ఎంపీల నిండిన ప్రతిఒక్కరూ ఓటరు జాబితాలో ఉండేలా చూడాలన్నారు. ఫాలో-7, ఫాలో-8 ల పరిశీలన పూర్తి చేసి ఆన్లైన్ పూర్తి కావాలన్నారు. ఈ ఆర్డర్లు డిజిఎస్సీతో ఓటర్లపై దృష్టి సారించాలన్నారు. రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులతో సమావేశాలు నిర్వహించి అన్ని వివరాలు అందించాలని కోరారు. ఈ నెల 20, 21 తేదీలో జిల్లాలోని అన్ని పోలింగ్ కేంద్రాల్లో సెలక్షన్ క్యాంపెయన్ నిర్వహించాలన్నారు. సమావేశంలో అదనపు కలెక్టర్ చంద్రశేఖర్, మాధవ, డీఆర్ఆఫ్ సగోక, ఐదు నియోజకవర్గాల ఈఆర్ఆఫ్లు, ఏఈఆర్ఆఫ్లు పాల్గొన్నారు.

- 18 సంవత్సరాల నిండిన ప్రతిఒక్కరూ ఓటరుగా నమోదు చేసుకోవాలి
- దూష్టకేటీ ఓటర్లపై దృష్టి సారించాలి
- సంగారెడ్డి కలెక్టర్ పల్లారా క్రాంతి
- చిన్న చిన్న సమస్యలకు కుంగిపోవద్దు
- సంగారెడ్డి అదనపు కలెక్టర్ చంద్రశేఖర్
- సయయాన్ని సర్టిఫైగా చేసుకోని లక్షాన్నీ చేరుకోవాలి
- సంగారెడ్డి అదనపు ఎస్పీ అశోక్

రెడ్డి అదనపు కలెక్టర్ చంద్రశేఖర్ పిలుపునిచ్చారు. జిల్లా మహిళా, శిశు, వికలాంగులు, వయోవృద్ధుల సంక్షేమ శాఖ, మహిళా సాధికారక, శాఖ ప్రభుత్వ కళాశాల మహిళా సాధికారక విభాగం సయయా అధ్యక్షులలో బుడవారం తారా కళాశాల సయయా హాల్లో జేటీ బహుత్ - జేటీ పడా వో జిల్లా స్థాయి అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. కార్యక్రమానికి మాట్లాడుతూ అధికారి హాజరైన అదనపు కలెక్టర్ విద్యార్థులను దృశించి మాట్లాడారు. నేటి సమాజంలో చిన్న చిన్న సమస్యలకు విద్యార్థులు కృంగిపోతున్నారని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. వివిధ ప్రాంతాల్లో ఇటీవల కోటు చేసుకున్న విద్యార్థులు అభ్యుత్సాహ పుటలను గుర్తు చేస్తూ చిన్న పాటి సమస్యలను బయటికి చెప్పకోలేదని తనను గుర్తు చేశారు. కాగా డాక్టర్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు లక్ష్యాన్ని నిర్దేశించుకోని ఉన్న సమయాన్ని సర్టిఫైగా చేసుకోవాలన్నారు. సర్టిఫై నిర్దేశించు చదవాలని, కష్ట కాలాన్ని డైరెక్టుగా ఎదుర్కోవాలని పలు అంశాలపై విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించారు. అనంతరం కళాశాలలో వివిధ రంగాల్లో రాజకీయ విద్యార్థులకు ప్రశంసా పత్రాలను అందజేసి కలెక్టర్, అదనపు ఎస్పీ అందజేశారు. విద్యార్థులు నిర్వహించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు అందరినీ అలరించాయి. కార్యక్రమంలో జిల్లా పరిషత్ సీఎస్ఆర్, తారా కళాశాల పూర్వ విద్యార్థి ఎల్లయ్య, జిల్లా యువజన, శ్రీలక్ష్మి అధికారి రామచంద్రారావు, తారా క్రమత్వ కళాశాల నిర్వాహక డాక్టర్ కేవెన్ ఎన్ రత్నప్రసాద్, డీడెబ్ల్యూవో సంద్యారాణి, డీసీసీవో రత్నం, యుజిజి నోత్వ సర్కిల్ సుమతి, కళాశాల వైస్ చైర్మన్లు ప్రభావ, డాక్టర్ వెంకటేశ్వర, ఎన్సీసీ అధికారి లక్ష్మీకాంత్ కుమార్, ఎన్ఎస్ఐ ప్రోగ్రాం అధికారులు డాక్టర్ జగదీశ్వర్, డాక్టర్ పద్మజ, డాక్టర్ సిద్ధులు, శివప్రియ, అధ్యక్షులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

సంగారెడ్డి యువజనోత్సవానికి 'తారా' విద్యార్థి
సంగారెడ్డి కలెక్టరేట్, జనవరి 10 : కేంద్ర ప్రభుత్వ యువజన వ్యవహార, శ్రీలక్ష్మి మంత్రిత్వ శాఖ అధ్యక్షులలో ఏటా నిర్వహించే జాతీయ యువజనోత్సవానికి తారా ప్రభుత్వ కళాశాల టీఎస్సీ ద్వితీయ సమస్యలకు విద్యార్థి పం నోగోడ ఎంపికయ్యారు. బుడవారం విద్యార్థిని కళాశాల ఉపాధ్యక్షుడి ద్వారా కేఎస్ఆర్ రత్నప్రసాద్ అభిషేకించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ నెల 12 నుంచి 18 వరకు మహారాష్ట్రలోని నాసిక్లో నిర్వహించే జాతీయ యువజనోత్సవాల్లో పాల్గొంటారని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కళాశాల వైస్ చైర్మన్లు ప్రభావ, డాక్టర్ వెంకటేశ్వర, ఎన్ఎస్ఐ ప్రోగ్రాం అధికారులు డాక్టర్ జగదీశ్వర్, డాక్టర్ పద్మజ, డాక్టర్ సిద్ధులు, శివప్రియ, అధ్యక్షులు పాల్గొన్నారు.



పం నోగోడ, తారా కళాశాల విద్యార్థి

కర్ణాటక మార్కెట్లను పరిశీలించిన ఎమ్మెల్యే బృందం

పటాన్చెరు, జనవరి 10 : పటాన్చెరు ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాలెరెడ్డి అధ్యక్షులలో వెళ్లిన బృందం కర్ణాటకలోని యశ్వంథిపూర్, బిజిబిహార్ మార్కెట్లను పరిశీలించింది. బుడవారం కర్ణాటక రాజధాని బెంగళూరుకు సమీపంలోని యశ్వంథిపూర్, బిజిబిహార్ మార్కెట్లలో యాభైల ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాలెరెడ్డి, పటాన్చెరు మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ బిజయకుమార్లతో కలిసి పర్యటించారు. అధికారులు ఎమ్మెల్యే బృందానికి మార్కెట్ల విశేషాలను వివరించారు. మార్కెట్ కమిటీల పాత్ర, రైతులకు కల్పించిన సదుపాయాలు, క్రయ విక్రయమాలు, దుకాణాల కేటాయింపుపై చర్చించారు. పటాన్చెరు మార్కెట్ ఏర్పాటు, ఇతర వివరాలను వారికి వివరించారు. ఎమ్మెల్యే వెంటనే మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్లతో సమావేశం చేశారు.



కర్ణాటకలోని ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాలెరెడ్డి బృందం

గీత కార్మికులకు పెన్షన్లు మంజూరు చేయాలి

సంగారెడ్డి, జనవరి 10 : ప్రజాపాలనలో దరఖాస్తులు చేసుకున్న కర్మిణ్ కార్మికులందరికీ ప్రభుత్వం పెన్షన్లు మంజూరు చేయాలని కలెక్టర్ పల్లారా క్రాంతి గీత కార్మికుల సంఘం నాయకులు వివేచిత్రాన్ని అందజేశారు. బుడవారం కలెక్టరేట్లో తన బాబుగోత గీత కార్మికుల సంఘం జిల్లా అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు ఆశ్విన్ గౌడ్, రమేష్ గౌడ్ అధ్యక్షులలో కలిసి సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపి వివేచిత్రం ఇచ్చారు. ఇప్పటి వరకు పెండింగ్లో ఉన్న టీఎఫ్డీ లైసెన్సులను వెంటనే ఇవ్వాలని కోరారు. కలెక్టర్ ను కలిసిన వారిలో సంఘం జిల్లా వర్గంగా ప్రెసిడెంట్ కారన్ గౌడ్, నాయకులు కృష్ణగౌడ్, గణేశ్ గౌడ్ ఉన్నారు.

చెరుకు బకాయిలు రైతులకు ఇప్పించండి

సంగారెడ్డి, జనవరి 10 : జిల్లా బకాయిల సమస్యను పరిష్కరించాలని కలెక్టర్ పల్లారా క్రాంతి తెలంగాణ రైతు సంఘం నాయకులు వివేచిత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా రైతు సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి యాదవరెడ్డి మాట్లాడుతూ జిల్లా బకాయిల ప్రాంతంలో రైతాంగం ట్రైడెంట్ చక్కెర కర్మాగారాన్ని సమ్మొక్కుని 11 వేల హెక్టార్లలో డాదాపు 8500 మంది రైతులు చెరుకు పంట సాగు చేస్తున్నారన్నారు. చెరుకు బకాయిలు రైతులకు చెల్లించి గానుగ ప్రాంతించేందుకు చర్యలు తీసుకునేలా కలెక్టర్ ను కోరారు. కలెక్టర్ల వివేచిత్రం ఇచ్చిన వారిలో రైతు సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు రాజయ్య, ఉపాధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్ ఉన్నారు.

చట్టాలపై అవగాహన పంచుకోవాలి

కంది, జనవరి 10 : విద్యార్థులు చట్టాలపై అవగాహన పంచుకోవాలని జిల్లా న్యాయసేవాధికారి సంస్థ కార్యదర్శి హనుమంతారావు సూచించారు. మండలంలోని కాశ్యపా కమ్యూనిటీ హాలులో విద్యార్థులకు అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు మాట్లాడుతూ గృహ హింస, బాల్యహింసలపై నిషేధం, పోకెట్, పరకట్ట నిషేధ చట్టాలపై అవగాహన కలిగి ఉండాలన్నారు. విద్యార్థులు చట్టాలపై చదివి మంచి ఫలితాలు సాధించేలా ఉపాధ్యాయులు కృషి చేయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



సదస్యలో మాట్లాడుతున్న జిల్లా న్యాయసేవాధికారి సంస్థ కార్యదర్శి హనుమంతారావు

రాష్ట్ర స్థాయికి 23 ఎగ్జిబిట్లు ఎంపిక

బహుమతులు ప్రదానం చేసిన సంగారెడ్డి ఎస్పీ రూపిక్, అదనపు కలెక్టర్ చంద్రశేఖర్

సంగారెడ్డి కలెక్టరేట్, జనవరి 10 : మూడు రోజులు స్థానిక నియంత్రణ అంధోన్ నీ పాఠశాలలో జరిగిన జిల్లా స్థాయి బాల వైజ్ఞానిక ప్రదర్శన బుడవారం ముగిసింది. జిల్లా వ్యాప్తంగా మొత్తం 782 ఎమ్మీటీఎస్ ఈ ప్రదర్శనలో పాల్గొని, 23 ఎమ్మీటీఎస్ ఉత్తమ ఎమ్మీటీఎస్ ఎంపిక చేయగా, ఆయా ఎగ్జిబిట్లు రాష్ట్ర స్థాయి పోల్డోను అందించారు. జిల్లా స్థాయి బాల వైజ్ఞానిక ప్రదర్శనలో హెడ్, లైఫ్ సెటిల్ ఫర్ ఎన్సీసీ సెంటర్, అగ్రికల్చర్, కమ్యూనికేషన్ అండ్ లాంగ్వేజ్, కంట్రీబ్యూషన్ లో అంధోన్ నీ పాఠశాల సంగారెడ్డిలోని ఎమ్మీటీఎస్ విద్యార్థులు ప్రదర్శించారు. ఆయా ఎగ్జిబిట్లలో మొత్తం 23 ఎమ్మీటీఎస్ ఉత్తమ ఎగ్జిబిట్లుగా న్యాయనిర్ణేతలు తేలారు.

ముగింపు పేడుకలకు ఎన్సీ సెంటర్ రూపిక్, అదనపు కలెక్టర్ చంద్రశేఖర్ హాజరై ఉత్తమ ఎమ్మీటీఎస్ ప్రదర్శించిన విద్యార్థులకు ప్రశంసా పత్రాలు, మెమెండోలు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులను నిర్వహించిన న్యాయనిర్ణేత అందరినీ అభినందించారు. కార్యక్రమంలో డీఈవో వెంకటేశ్వర్లు, జిల్లా సైన్స్ అధికారి బిజయకుమార్, నియంత్రణ అంధోన్ నీ పాఠశాల ప్రెసిడెంట్ కళ్యాణ్ రెడ్డి, మండల విద్యార్థులకు వెంకట శర్మలను, వివిధ కమిటీల కన్వీనర్లు, విద్యార్థులు, గైడ్ టీచర్లు పాల్గొన్నారు.



ఉత్తమ ఎగ్జిబిట్ అవార్డు పొందిన విద్యార్థులతో సంగారెడ్డి ఎస్పీ రూపిక్, అదనపు కలెక్టర్ చంద్రశేఖర్

హెచ్ఎండీపి పరిధిలో అక్రమ కట్టడాలు కూల్చివేత

బొల్లారం, జనవరి 10 : బొల్లారం మున్సిపాలిటీ హెచ్ఎండీపి పరిధిలోని అసమతుల్య లేకుండా అక్రమంగా నిర్మించిన నిర్మాణాలను ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్, హెచ్ఎండీపి అధికారులు కూల్చివేతలు చేపట్టారు. బుడవారం శ్రీరామనగర్ కాలనీ శివారులోని హెచ్ఎండీపి సర్కిల్ నంబర్ 254/1 స్థలంలో ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా నిర్మించిన ఇండ్లను కూల్చివేశారు. కూల్చివేతల సమయంలో అధికారులు, స్థానికులకు చుట్టూ తీవ్ర వాగ్వాదం జరిగింది. ఒకడోలో హెచ్ఎండీపి అధికారులు, మున్సిపల్ శాఖకు చెందిన జేసీబీ డ్రైవర్స్ రౌట్ దాడికి యత్నించారు. కోర్టు నుంచి తప్పించి అసమతుల్య ఉన్నాయని చెప్పడంలో కొద్ది సేపు కూల్చివేతలు నిలిపివేశారు. అనంతరం కోర్టు పత్రాలు పరిశీలించిన అనంతరం రెండు ఇండ్లను కూల్చివేశారు. కార్యక్రమంలో కొన్ని రోజుల్లో, హెచ్ఎండీపి సైట్ అవినీ చరమేశాల్సిన కార్యక్రమాలను గుర్తించాలి, నాయకులు ఆనంద్ కృష్ణారెడ్డి పాల్గొన్నారు.



జేసీబీ అడ్డు తగలి కూల్చివేతలు అడ్డుకుంటున్న స్థానికులు

బొల్లారంలో అక్రమ నిర్మాణాల కూల్చివేత
బొల్లారం, జనవరి 10 : బొల్లారం శివారులోని సర్వెనంబర్ 1002 ప్రభుత్వ భూమిలో చేసిన అక్రమ నిర్మాణాలను రెవెన్యూ అధికారులు బుడవారం రాత్రి కూల్చివేశారు. 1002 సర్వెనంబర్లో అక్రమ నిర్మాణాలు చేపట్టినట్లు నిర్మాణాల రాజధానిలో భూమి రుద్దించారు. ఆ కేసులను చూడగా కేసులు తెలుస్తూ, అక్రమంగా నిర్మాణాలు చేపట్టినట్లు నిర్మాణాల రాజధానిలో భూమి రుద్దించారు. ఆ కేసులను చూడగా కేసులు తెలుస్తూ, అక్రమంగా నిర్మాణాలు చేపట్టినట్లు నిర్మాణాల రాజధానిలో భూమి రుద్దించారు. ఆ కేసులను చూడగా కేసులు తెలుస్తూ, అక్రమంగా నిర్మాణాలు చేపట్టినట్లు నిర్మాణాల రాజధానిలో భూమి రుద్దించారు.

సర్వెనంబర్ 278లో నిర్మాణ దళంలో ఉన్న చర్చిని హెచ్ఎండీపి అధికారులు కూల్చివేశారు. దీంతో క్రైస్టియన్లు హెచ్ఎండీపి అధికారుల వాదనాన్ని అడ్డుకున్నారు. అధికారులకు వ్యతిరేకంగా నివాదాలు చేశారు. అనంతరం బొల్లారం పాత మున్సిపల్ కార్యాలయం ఎదుట సుమారు 1002లోకి వచ్చినట్లు, దీనిపై ఎందుకు చర్యలు తీసుకుంటామని సర్వెనంబర్ కారుల సర్దపెన్లు ఆందోళన విరమించేశారు.

పాపికావరంలోనే ఆరోగ్యం

నాగార్జున, జనవరి 10 : పాపికావరంలోనే బాలింతలు, గర్భిణులు ఆరోగ్యంగా ఉంటారని మండలంలోని మిర్లపూర్(బి) ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం వైద్యాధికారి స్పెషిలిస్ట్ కె.కె.ఎస్.ఎ. అన్నారు. బుడవారం మండలంలోని రేజింబలో, హద్దూర్ గ్రామాల్లోని ఆరోగ్య ఉప కేంద్రాల్లో పరసాలా శుభ్రత, ఆరోగ్య పోషక విలువలపై గర్భిణులు, బాలింతలకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బాలింతలు, గర్భిణులు కూరగాయలు, పండ్లు, పాపికావరం తీసుకోవాలన్నారు. ఇంటి పరిసరాల్లో పేరు కలుపకుండా చెత్త, మురుగు కాలువలను శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలన్నారు. పాపికావరం నోటికే ఆరోగ్యకేంద్రాల్లో వైద్యసౌకర్యాలను కలపాలని సూచించారు. చిన్నారులు, బాలింతలు, గర్భిణులు వైద్య సౌకర్యం సంపన్నం చేయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో వైద్యసౌకర్యం, మల్టీ కార్పొనేషన్, విజయలక్ష్మి, ఎన్ఎస్ఐలు, ఆఫ్ వరల్డ్ పాల్గొన్నారు.

రైతుబంధు డబ్బులు జమ చేయాలి

జిల్లా బాధా, జనవరి 10 : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతుబంధు డబ్బులు వెంటనే రైతుల బ్యాంకు ఖాతాల్లో జమ చేయాలని, ఎన్ని కల్లో భాగస్వామిలను అమలు చేయాలని ఉమ్మడి జిల్లా మజిలీ డి.పీ. సీబీ వైర్లర్, బీజేపీ రాష్ట్ర నాయకుడు జైవారిరెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. బుడవారం పల్లెటూరు ఏర్పాటు చేసిన కాంగ్రెస్ సమావేశంలో బీజేపీ నాయకులతో కలిసి మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే రైతుబంధు డబ్బులు వెళ్లమని ప్రకటించాలని అంత వరకు రైతుల ఖాతాల్లో జమ చేయలేదన్నారు. ఎకరం భూమి ఉన్న రైతులకు మాత్రమే రైతుబంధు డబ్బులు జమ చేశారన్నారు. మిగతా రైతులకు వెంటనే డబ్బులు వెళ్లమని డిమాండ్ చేశారు. జిల్లా బాధా మండలంలోని కొత్తూర్ (బి) గ్రామంలో ఉన్న ట్రైడెంట్ చక్కెర ఫ్యాక్టరీ యజమాన్యం రైతులకు వెంటనే పెండింగ్లో ఉన్న డబ్బులు చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు. అధిష్టానం కోరితే జిల్లా బాధా పార్లమెంట్ నుంచి పోటీ చేస్తామన్నారు. విలేజరుల సమావేశంలో బీజేపీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి జగన్నాద్, బీజేపీ నాయకులు శ్రీనివాస్ గౌడ్, శ్రీనివాసుని, అడపావల్లి, అడపావల్లి, విశేషావల్లి, వైద్యనారా, బుదిరెడ్డి, అప్పర్ బిదిరాల్ పాల్గొన్నారు.

నమ్మించారు... హత్యచేశారు

జిల్లా బాధా, జనవరి 10 : ఐదు నెలల క్రితం కనిపించకుండా పోయిన వ్యక్తి హత్యకు గురయ్యాడు. పాతకట్ల నేపథ్యంలో సొంత గ్రామానికి చెందిన వారే సమ్మించి భాజీపల్లి అటవీ ప్రాంతంలో హత్య చేశారు. అప్పటికే అటవీ ప్రాంతంలో కల్లంపుల కింద అరెస్టయిన పుటానా స్టాన్ పుర్రెడ్డి ఎస్పీ రూపిక్, డిఎస్పీ పుర్రెడ్డి అధికారుల పరిశీలనలకు, వివరాల్లోకి వెళ్లిన ఉత్తరప్రదేశ్ రాష్ట్రం కుషనగర్ జిల్లా సీకూలు గ్రామానికి చెందిన బ్రహ్మణ్ గోస్వామి(28) అరు నెలలుగా బొల్లారం మున్సిపాలిటీలోని పోష మ్మ బస్ స్టాండ్ నుంచి ఉంటూ హైదరాబాద్ వెలికి రైతుగా పని చేస్తున్నాడు. గత సంవత్సరం ఆగస్టు 8వ తేదీన నాయంత్రం బ్రహ్మణ్ గోస్వామి కనిపించకుండా పోయాడు. చుట్టు పక్కల, బండ్లపల్లె ఇండ్లలో వెలికినా ఆహూకి అభివ్రతపోవడంలో భాగ్య ఆర్థిమి బొల్లారం పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేసింది. కేసు నమోదు చేసుకున్న పోలీసులు సంగారెడ్డి సీసీఎస్ పోలీస్ కేసును పరిశోధించారు. ఈ కేసులో అనుమానితుడైన రాజగోపాల్ విచారింబాగ, అసలు విషయం వివరించాడు. సొంత గ్రామానికి చెందిన అజయ, సీతు, రాజన్, అజయ, బండ్లపల్లె కలిసి పాత కట్లకల్లో బ్రహ్మణ్ గోస్వామిని భాజీపల్లి అటవీలో పిలిపించి హత్య చేశారు. పుటానా స్టాన్ పుర్రెడ్డి ఎస్పీ రూపిక్, పటాన్చెరు డిఎస్పీ పుర్రెడ్డితో, బొల్లారం సీబి నయమొగ్గినతో కలిసి పరిశీలించారు. మృతుడి బండ్లపల్లె బట్టలను చూసి బ్రహ్మణ్ గోస్వామి మృతుడినామెనని నిర్ధారించారు. హంతకులను పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకున్నారు.



నిర్దేశాంతంలో కన్యారాజ్ బాలికల విద్యాలయంలో ముందస్తు సంగ్రాహణి సంఘాలకు బిజినెస్ నిర్వహణలో పాల్గొన్న విద్యార్థులు రంగరంగవల్లికలను చేశారు. - నిర్దేశాంత్, జనవరి 10

బస్టిలో కార్మికుల వ్యతిరేక పాటు

రామచంద్రాపురం, జనవరి 10 : అగ్ర పురం డివిజన్లోని శ్రీనివాస్ నగర్ కాలనీ 8వ బ్లాక్లో కార్మికుల బిరుగడ్ల పుష్పా నగర్ బస్టిలోని కార్మికులను నిర్వహించారు. స్థానికంగా ఉన్న సమస్యలను అమె అధికారి తెలుసుకున్నాడు. బస్టిలో జైనేట్ పై తెలిపిన సమస్యలను అమె పరిశీలించారు. అనంతరం 13వ బ్లాక్లో సుమారా రూ.80 లక్షలతో జీవనసాధన యాజ్ఞీ పనులను పరిశీలించారు. అమె విని కానివారూలు శ్రీనివాస్, మహిపాలెరెడ్డి, నర్సింపా, మహిపాలెరెడ్డి, నయ్యామ్, బాసికీ, ఎర్రపల్లె, ప్రవీణ్, జీవోఎంఎల్ సీపామర్లు ఉన్నారు.

మూడి ఎమ్మెల్యే పూరమర్లు

మూడయ్యలపేట, జనవరి 10 : మండలంలోని రాళ్ల గ్రామానికి చెందిన ఎలిమెలు రుక్కమ్మ ముదిరాజ్ మృతిచెందగా, షేడ్ మూడి ఎమ్మెల్యే మహాశ్వేత భూపాలెరెడ్డి బుడవారం గ్రామానికి వెళ్లి పోలీసు డిమాండ్ నివాళులర్పించి కుటుంబ సభ్యులకు ఓదార్పులు ఇచ్చారు. ఆయన వెంటనే బీఆర్ఎస్ నాయకులు సాయంగా, గోపాలెరెడ్డి ఉన్నారు.

బీరంగాడలో కారు జీబ్జెమ్

రామచంద్రాపురం, జనవరి 10 : అగ్ర పురం డివిజన్ బీరంగాడ కమాన్ వ్యవసాయ బీజేపీ ఎమ్మెల్యే మహాశ్వేత భూపాలెరెడ్డి బుడవారం గ్రామానికి వెళ్లి పోలీసు డిమాండ్ నివాళులర్పించి కుటుంబ సభ్యులకు ఓదార్పులు ఇచ్చారు. ఆయన వెంటనే బీఆర్ఎస్ నాయకులు సాయంగా, గోపాలెరెడ్డి ఉన్నారు.

ప్రమాదంలో వ్యక్తి మృతి

కోహిల్, జనవరి 10 : 65వ జాతీయ రహదారిపై జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో ఒక వ్యక్తి మృతిచెందాడు. ఈ ఘటనపై పోలీసులు దర్యాప్తు చేపట్టారు. ఎమ్మెల్యే ప్రభాకర్. కోహిల్ పట్టణానికి చెందిన శేఖర్ (29) రోజుకో గ్రామంలోని అక్కరంబటికి తన బైకెట్ వెళ్తుండగా డిమాండ్ గోపాలెరెడ్డి య రహదారిపై ప్రమాదం జరిగింది. ఎమ్మెల్యే ప్రభాకర్. కోహిల్ పట్టణానికి చెందిన శేఖర్ (29) రోజుకో గ్రామంలోని అక్కరంబటికి తన బైకెట్ వెళ్తుండగా డిమాండ్ గోపాలెరెడ్డి య రహదారిపై ప్రమాదం జరిగింది. ఎమ్మెల్యే ప్రభాకర్. కోహిల్ పట్టణానికి చెందిన శేఖర్ (29) రోజుకో గ్రామంలోని అక్కరంబటికి తన బైకెట్ వెళ్తుండగా డిమాండ్ గోపాలెరెడ్డి య రహదారిపై ప్రమాదం జరిగింది.

సర్పంచ్ పర్యటన తీసుకోవాలి

చుక్కూరు, జనవరి 10 : విధినిర్వహణలో భాగంగా జనవరి 8న జిల్లా విలేజ్ లపై దుర్యాప్తులను దాడి చేసిన సర్పంచ్ పర్యటన తీసుకోవాలని కోరతూ బుడవారం చుక్కూరు పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేసినట్లు విలేజరులను ప్రభాకర్. వెంకటేశ్వర్ గౌడ్, బిట్లెటి తెలిపారు. మండలంలోని డాపిర్ గోపాలెరెడ్డి శివారులో గో వాల్టర్ షావోర్ పట్ల సమస్యలు జరిగి సర్పంచ్ పర్యటనలో గోపాలెరెడ్డి తన అనుచరులతో పచ్చి దుర్యాప్తులను దాడిచేసినట్లు ఆరోపించారు. విలేజరులపై దుర్యాప్తులను దాడి చేసిన సర్పంచ్ పర్యటన తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు.